

Új szerződés megkötésekor Ügyfeink számára most havi megtakarításuk kétszeresét írjuk jóvá bónuszként a lakásszámlán!

Az akció időtartama: 2017.02.17 – 2017.04.13.

Ügyfelünk számára most vállalt **havi megtakarításának kétszeresét** jegyezzük elő bónuszként a lakásszámlán, ha az akció időtartama alatt **új lakás-előtakarékosági szerződést nyit** és az **optimális**, az állami támogatás maximumát kihasználó, **20.000 Ft-os** havi megtakarítást választja.

Az akcióban **8-as módozatú, 8-10 éves szerződések** vesznek részt, amelyet **magánszemélyek és társasházak részére** nyitunk, beleértve a **testületi kedvezményeseket** is.

Hogyan számolunk a Triplázó Bónusz összegével?

Az Ügyfél által vállalt, kötés kori, **megtakarításának kétszeresét** a szerződéssé váláskor mint egy „bónusz” előjegyezzük, elkülönítve kezeljük, majd kiutalás napján jóváírjuk a megtakarítási számláján. A **jóváírás feltétele**, hogy a megkötött lakás-előtakarékosági szerződés **az akcióban részt vevő 8-as módozatban** maradjon a megtakarítási idő alatt és **maximum 12 éven belül kerüljön kiutalásra**.

Összege csökkenti a felvehető lakáskölcsön összegét.

Lakáskölcsön = Szerződéses összeg - (Megtakarítás + Állami támogatás + Kamat + Triplázó Bónusz)

Fontos! A Triplázó Bónusz a Szerződéses összeg része, így erre az összegre is lakáscélt kell igazolnia Ügyfelünknek.

Mekkora bónusz írható jóvá a szerződéseken?

A vállalható megtakarítás az akció keretében 20.000 Ft, így az Ügyfél **40.000 Ft extra jóváírásra** lesz jogosult!

Miért kössön az ügyfél most új lakás-előtakarékosági szerződést Triplázó Bónusszal?

Mert...

- Most az állami támogatás mellett 40.000 Ft extra bónuszt jegyzünk elő az új számláján!
- A számlanyitási díj nagy részben megtérül a megtakarítási idő végén!
- Áthidaló kölcsön és Azonnali áthidaló kölcsön is igényelhető a megtakarítási idő alatt – akár számlanyitási díj (és akár első havi megtakarítás) átkönyvelésére vonatkozó akciónkkal együtt!
- FundiMini Okospersely akcióval összevonható, ha az ügyfél 14 év alatti kedvezményezettet nevez meg és az első havi megtakarítást elhelyezi lakásszámláján!
- Magánszemélyek és társasházak egyaránt megkaphatják!
- Partnereink számára, testületi kedvezménnyel is igényelhető!

Hogyan szólítsuk meg Ügyfeinket?

„Mit szólna hozzá, ha akciónk keretében most 40.000 Ft extra jóváírás érkezne lakásszámlájára?”

„Örülne, ha most az évi 72.000 Ft-on felül további 40.000 Ft-ot is kapna a lakásszámlájára?”

„Mit szólna, ha most a 30% felett még a Triplázó Bónuszt is megkapná lakásszámlájára?”

„Gondolom, az érdeklő, ha kéthavi megtakarításnak megfelelő összeggel kiegészítjük a megtakarítását?”

Az akció további, részletes feltételei a www.fundamenta.hu oldalon található hirdetményben olvashatóak.